

您知道吗?

中共迫害之前，法轮功是中国最有人气的气功，祛病健身和提升道德有口皆碑。

一九九二年北京东方健康博览会，法轮功被誉为“明星功派”；一九九三年荣获博览会最高奖“边缘科学进步奖”及“特别金奖”，创始人李洪志先生获“受群众欢迎气功师”称号。

一九九六年一月，法轮功主要著作《转法轮》被列入北京市十大畅销书。

一九九七年三月十七日，《大连日报》载文《无名老者默默奉献》，报道古稀老者因修炼法轮功为村民义务修路的事迹。

一九九八年七月十日，《中国经济时报》以《我站起来了！》为题，长篇报道河北邯郸妇女谢秀芬瘫痪十六年，修炼法轮功后恢复行走能力。

一九九八年十一月二十四日，上海电视台报道了“全世界约有一亿人在学法轮大法”。◇



▲这是迫害之前，1998年11月10日，广州《羊城晚报》整版报道法轮功祛病健身的神奇功效。



◀2021年7月17日，旧金山湾区部分法轮功学员举行集会、游行，谴责中共对法轮功长达22年的迫害。

大连七旬老人吕春钰遭非法视频开庭

【明慧网】大连七旬法轮功学员吕春钰女士，近两年遭受中共不法人员十多次骚扰，于二零二一年十一月三日被保税区公安分局及二十里堡派出所五、六个警察从家里劫持到大连看守所至今已经近两个月了。二零二一年十一月初，吕春钰被大连经济技术开发区法院非法视频开庭。

吕春钰姊妹五人，她排行老四。年轻时丈夫在外地工作，她伺候卧床的老母亲十三年，照顾两个孩子，家里还种两亩地。她是一名乡村医生，行医四十五年了，看到人们生病时的种种痛苦，她就想：要有什么方法可以解脱就好了。她自己爱好气功，也学了不少。

当她一九九五年修炼法轮大法后，就觉得这个功法太好了，这就是她梦寐以求的。吕春钰一直坚持到户外晨炼，晚上到炼功点学法。因她人品好医术好，找她看病的人很多，大家都非常信任她，是村里人们公认的大好人，乡亲们谁有病了随叫随到，从来没有怨言。

一九九九年七月江泽民流氓集团开始迫害法轮功后，因告诉人们法轮功真相，吕春钰多次被迫害。二零零一年因为贴不干胶被绑架，被劫持到大连教养院，几个月后因



吕春钰

为身体原因保外就医。但无论在哪里，她都秉承对真、善、忍的信仰，高高兴兴的为别人着想，做好人。

一、一个为别人着想的好人

吕春钰一直按照真善忍做好人，做什么事都先考虑别人。在别人有困难时，她都会伸出援助之手。吕春钰有个四哥，他们都说：吕春钰是世界上最好的女人！

二零二一年一月二日，她的二姐夫（85岁）得了脑血栓，半身不遂。二姐（82岁）岁数也大，颤颤巍巍的伺候不了，两个女儿在国外。

当时正是疫情严重的时候，金州区还封城了。吕春钰打了个熟人的车去了她二姐家，照顾他俩，一呆就一个月。擦屎擦尿，精心伺候，看他俩身体都好转了，就把他俩接回家来伺候。当时所有的人不同意她照顾，因为她也岁数不小了，一个七十岁的人照（转下页）

（接上页）顾两个八十多岁的两个老人，能行吗？

她说：我是修炼人，师父要我们做个比好人还好的人，我不帮他俩，叫他俩咋活。就这样一直照顾了半年。在这期间，她二姐夫摔倒了十三次，都是吕春钰把他扶起来的。二十里派出所警察在这期间还绑架吕春钰一次。

如果不修炼大法，吕春钰是做不到的。就这样一个为别人的好人，就这样一个被人称为“世界上最好的女人”的好人，现在却被非法关押在姚家看守所，她二姐夫和二姐现在只能被送到养老院了。

二、因为控告江泽民 警察三天四次上门骚扰、两次绑架

二零一五年九月二十五日，吕春钰被保税区二十里堡派出所警察强行带到派出所问控告江泽民的事，当天被扣押八个多小时，吕春钰坚持自己无罪，绝食抗议被非法关押。当家属去要人时，警察强调是执行市里命令。临走时派出所所长吕志强还说：这事没完。当时吕春钰告诉他，控告江泽民是检察院和法院的事，公安机关干扰就是越红线了。

此后，派出所警察又于二十八日、二十九日两天三次骚扰并绑架

吕春钰。因体检时血压高，吕春钰回到家中。

吕春钰说：“十六年的迫害（一九九九至二零一五年），三番五次来骚扰我们，我们的家人、丈夫、孩子，受到了多少精神压力，我起诉江泽民是合理合法。”

三、副所长孙成林的证件成了搜查通行证

二零一九年九月二十五日上午，二十里堡派出所副所长孙成林带了三个警察（其中有个叫吴伟），国保大队的单世元也带了两个人，一起闯到吕春钰的诊所。当时吕春钰去医院开会不在，只有她的老伴和大女儿在诊所，还有几个患者在输液。

警察们翻箱倒柜的，也没出示搜捕令，只出示了孙成林自己的证件。吕春钰大女儿说，你们这是私闯民宅。她老伴说：翻什么？有个警察说：你再说，就说你袭警，给你老伴多写点东西（是诬陷她的东西）。抓人的所谓“理由”是有人举报吕春钰在诊所发真相播放器。警察抢走电脑等私人物品。

四、绑架“取保候审”拿钱放人

二零一九年十一月十五日上午，二十里堡派出所副所长孙成林

（警号：211417）带了三个警察到吕春钰的诊所将她和大女儿绑架。

下午，警察强行给吕春钰带上手铐。在大连盛京医院做全身检查，医生看到心电图有一项异常，确认是“心梗”。就这样警察还把吕春钰往大连看守所送，因看守所拒收，没办法就又带到二十里堡派出所关押了一宿。

第二天又到大连盛京医院复查，结果与前一天的检查结果相同，看守所又拒收。负责抓捕吕春钰的警察孙成林不放手，骚扰家人交了一万元的取保候审的费用，晚上六点左右，吕春钰才回到家中。

随后，派出所将案子交到检察院。十二月二十五日，检察院打电话让吕春钰去，当时她不在家。

五、骚扰构陷 绑架七个月“立案”

二零二零年六月六日上午，开发区法院发来短信说，保税区二十里堡法轮功学员吕春钰已被“立案”。

二零二零年六月二十九日上午，开发区检察院派人到吕春钰诊所来送起诉书，当时吕春钰不在家，来人就把手书给了她老伴。

六、非法视频庭审

二零二一年六月二十三日上午，二十里堡派出所三个警察将吕春钰从家里强行带到派出所。因吕春钰抵制迫害，警察将她的手臂强行扭到身后往上提，行为恶劣。吕春钰说：“我都七十岁的人了，你们用的着这么做吗？”其中有一个警察觉得不好，就跟那个人说：行啦，差不多得了（指别再往上抬胳膊了）。晚上六点钟，吕才回家。

二零二一年十一月三日上午，保税区公安分局及二十里堡派出所五、六个警察绑架吕春钰说是去体检（其中有个女警察叫王新惠）。随后，吕春钰被劫持到姚家看守所，下一步等法院宣判。

二零二一年十一月三十日下午一点三十分，大连经济技术开发区法院在网上非法视频开庭。第二天大女儿打电话问法院，法官王前的助理说：昨天开庭了，等结果。◇

天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与江泽民集团动用整部国家机器开始迫害法轮功，不断制造假新闻，激发民众对法轮功的仇恨。这些假新闻中，荼毒世人最严重者，莫过于二零零一年一月二十三日炮制的“天安门自焚事件”。

汽油燃烧，火温可达 500 摄氏度以上，“王进东”却能稳坐不动，“王进东”在自焚时衣服已被烧焦，但是最易燃烧的头发还在头上，他腿间的盛满汽油的塑料雪碧瓶也完好无损。在他喊出那句似是而非的口号之前，警察手中的灭火毯却在他头上悠闲地摇晃很久，没有丝毫灭火的急迫。（如图）



2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，中共代表一句话也说不出。◇